Facultad de Ingenieria en Electricidad y Computacion

Examen de Primer Parcial de Redes de Datos I (Julio 2013)

Nombre: Par:

Tema 1 (20 ptos)

Escriba detalladamente cada una de las capas del modelo OSI en estricto orden y hable
sobre cada una de ellas

Tema 2 (10 ptos)
Explique a través de un ejemplo paso a paso una conexion HTTP no persistente

Tema 3 (15 ptos)

Dado el siguiente dato, determine:

Ethernet II, Src: Cisco-Li_a6:19:00 (00:1c:10:a6:19:00), Dst: HonHaiPr_10:e9:ad (4c:0f:6e:10:e9:ad)
Internet Protocol version 4, Src: 204.2.197.204 (204.2.197.204), Dst: 192.168.1.106 (192.168.1.106)
Transmission control Protocol, src Port: http (80), Dst Port: 50659 (50659), seq: 1, ack: 754, Len:
i+ Hypertext Transfer Protocol
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e Version del mensaje HTTP

e El mensaje de respuesta vino de un caché o no?

e ¢Cuando fue la Gltima vez que se modifico el dato?
e ¢Qué tipo de conexion HTTP es?

e ¢Qué tipo de dato es y cuanto pesa?

Tema 4 (10 ptos)
Explique la diferencia entre pregunta recursiva y pregunta iterada en el proceso de
busqueda DNS

Tema 5 (30 ptos)
Dados los siguientes datos halle el valor del checksum de UDP

IP origen: 10.0.2.25
IP destino: 10.1.5.50
Longitud: 13

Tema 6 (15 ptos)

Explique a través de un grafico las partes del encabezado UDP y hable sobre cada una de

ellas

Puerto origen: 2048
Puerto destino: 53
Datos:[CA,OF,DF,ES5,70]



Facultad de Ingenieria en Electricidad y Computacion

Examen de Primer Parcial de Redes de Datos I (Julio
2013)

Nombre: Par:

Tema 1 (20 ptos)
Explique paso a paso el proceso de envio de un correo electréonico asumiendo que el
remitente tiene correo de YAHOO y el destino tiene correo de la ESPOL

Tema 2 (15 ptos)
Explique detalladamente el proceso de encapsulaciéon junto con cada uno de los PDU con
la capa respectiva

Tema 3 (15 ptos)

> zet type=Mx

> ww.foxsportsla.com
Servidor: dnscltl.satnet.net
Address: 200.63.212.118

DNE request timed out.

timeout was 2 seconds.

Respuesta no autoritativacs

www  foxsportzla.com canonical name = origin.foxsportszla.com

foxsportsla.com
primary name server = dnzB.easydns.com
responsibhle mail addr = zone.easydns.com
serial = 1365186288
refresh = 43280080 (12 hourszd
retry = 18888 <3 hours>
expire = 684888 <7 days>»
default TTL = 288 {15% mins>

Dada la siguiente respuesta de DNS:
e (¢Cual es el nombre original de la pagina que se esta buscando? (5 ptos)
e (¢Cual es el nombre del servidor de correo asociado a la pagina? (3 ptos)
e (¢Qué indica la frase “Respuesta no autoritativa”? (7 ptos)

Tema 4 (10 ptos)
Escriba los diferentes tipos de servidores DNS que existen

Tema 5 (20 ptos)
Escriba los diferentes tipos de puertos logicos que existen y hable sobre cada uno de ellos

Tema 6 (20 ptos)
Describa graficamente el funcionamiento de la técnica de ventana Repeticion Selectiva
con una ventana de 2 sobre un conjunto de 8 mensajes (0 - 7) , asuma que se pierde el
dato 3y el ACK 5.
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Nombre:

Tema 1 (20 ptos)
Describa graficamente el funcionamiento de la técnica de ventana Go and Back N con una

ventana de 3 sobre un conjunto de 16 mensajes (O - 15) , asuma que se pierde el dato 3 y
el ACK 5.

Tema 2 (10 ptos)
Describa paso a paso el proceso de handshaking en el protocolo TCP

Tema 3 (15 ptos)
Describa el funcionamiento de una aplicaciéon P2P, asuma que usa como método de
consulta el indice centralizado

Tema 4 (10 ptos)
Escriba los 4 servicios de la capa de transporte que necesitan las aplicaciones

Tema 5 (30 ptos)

Juan y Andrea se encuentran conectados directamente por un enlace Fast Ethernet (100
Mbps). Sélo existe una conexion entre los 2 hosts, y Juan esta enviando una pelicula en
Full HD a través de este enlace. Juan puede enviar este archivo a través de esta conexiéon
a 150 Mbps pero Andrea puede leer su buffer de recepciéon a una tasa maxima de 25
Mbps. Describa el efecto del control de flujo de TCP en este caso.

Tema 6 (15 ptos)
Escriba los diferentes tipos de ISPs que existen y hable sobre cada uno de ellos



